



滨州市第六届换书大集举行

□晚报记者 刘青春
通讯员 姜振洋 索笑笑

晚报讯 2月4日(大年初七),滨州市图书馆一楼大厅热闹非凡,第六届换书大集如期举行。本次活动由市委宣传部、市文旅局主办,市图书馆和滨州市新华书店承办,吸引了众多市民参与,大家带着闲置书籍,期待与心仪的图书来一次“不期而遇”。

上午9点开始,市民们早早来到图书馆,带着自己准备好的书籍,排队进入验书区。经过工作人员的仔细审验,符合要求的书籍被兑换成换书券,市民们凭券进入换书区,挑选自己心仪的图书。整个流程井然有序,市民们纷纷表示,这样的活动既环保又有趣,既能处理掉闲置书籍,又能淘到好书,一举两得。

为确保交换书籍的质量,活动对书籍的要求非常严格。只有八成新以上的国内正式出版物才能参与交换,且内容健康、品相完好。杂志、教材、教辅、专业书籍、盗版图书等均不在交换范围内。市民们带来的书籍经过专业人员的鉴定后,才能兑换换书券。这一举措得到了市民的认可,大家认为这样能保证换到的书籍质量,避免“劣币驱逐良币”的情况。

除了换书活动,新华书店还为市民带来了丰富的购书福利。活动期间,新华书店联合多家出版社推出了限时六至九折的优质图书,特别是“新华荐品”和“新华爆品”系



列,吸引了众多爱书人士。此外,购书满一定金额还能获赠文创小礼品,市民们纷纷表示

“买书还能拿礼物,真是太划算了!”更值得一提的是,凭活动现场照片,本月内到黄河三

路新华书店购书还能享受八五折优惠,这一福利也让不少市民心动不已。大家纷纷表

示,希望这样的活动能定期举办,期待下一届换书大集。

滨州市马拉松协会年终总结大会落幕

□晚报记者 彭加周

晚报讯 近日,结合滨州市争创全国全民运动健身模范市活动,滨州市马拉松协会2024年度年终总结大会举行,广大协会会员以及相关领域嘉宾齐聚一堂,共同回顾过去一年协会的发展历程及协会成立五年来的历程,展望未来协会事业发展的新篇章。

会议详细总结了过去一年协会组织参与的各类马拉松赛事、主题活动以及各项社会公益活动。会议指出,过去一年,协会的规模和影响力不断扩大,积极向广大市民宣传推广健康理念,带动更多的市民参与全民健身运动。为广大长跑爱好者提



供专业指导和帮助,并助力他们保持健康的生活习惯及运动能力。在公益方面,协会组织多场包括“6.14”国际献血日主题健康跑、“8.8”全国全民健身日协会挑战赛等公益活动,用奔跑的力量传递着健康和爱心。

大会现场,协会对过去一年表现突出的优秀会员和优秀医护、优秀裁判、优秀志愿者进行

了表彰,感谢他们为协会发展和马拉松事业付出的辛勤努力和无私奉献。

展望未来,协会将继续秉持“团结、包容、开放”的理念,致力于推进马拉松运动在滨州的普及与推广,为广大跑者搭建更好的交流平台,让更多人感受到马拉松运动带来的无限魅力。

阳信县河流镇表彰孝善之星



□通讯员 翟成新 冯清

晚报阳信讯 近日,阳信县河流镇学苑社区举办第三届“聚威杯”孝善表彰会,表彰社区孝善之星、好媳妇、好婆婆、最美夫妻,为80岁以上老人发放新年“大礼包”。

孝善是中华民族的传统美德,也是基层治理的重要基石。河流镇一直致力于推广孝善文化,希望通过此次活动能够激励更多的人参与到孝善行动中来。这次受表彰人员都是来自社区的普通居民,在日常生活中用实际行动践行孝道,关爱家人和邻里,成为了社区的楷模。

统美德,也是基层治理的重要基石。河流镇一直致力于推广孝善文化,希望通过此次活动能够激励更多的人参与到孝善行动中来。这次受表彰人员都是来自社区的普通居民,在日常生活中用实际行动践行孝道,关爱家人和邻里,成为了社区的楷模。